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 Tisztelt Elnök Úr! 
 

Javaslom, hogy mindenki számára legyen teljesen nyilvános az olimpiai 
megvalósíthatósági tanulmány, ahogyan azt Elnök úr, illetve a MOB is kezdeményezte már. 
Kérem Elnök urat, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság tegye közzé honlapján a korábban 
elkészült megvalósíthatósági tanulmány száz oldalas vezetői összefoglalóját, és a teljes, 
ezerháromszáz oldalas tanulmányt is. 

 
A magyar olimpiai pályázatnak az összefogás és az átláthatóság, a becsületes munka 

és a nyílt szakmai párbeszéd, az érdemi konzultáció segíthet a legtöbbet. Párbeszéd és 
összefogás Budapesttel, és a számos vidéki helyszín városával. Párbeszéd és összefogás az 
olimpiai mozgalommal, gazdasági szakemberekkel, városépítészekkel, az üzleti élet 
vezetőivel, a tudomány képviselőivel, civilekkel, egyházakkal, a médiával. Bárkivel, aki kész 
tenni a sikeres magyar olimpiai pályázat támogatásáért. Sőt, még a nyitott gondolkodású és 
jóakaratú ellenzőkkel is – tőlük is tanulhatunk, ha meghallgatjuk őket.  

 
Meggyőződésem, hogy egy jól végigvitt pályázati folyamat olimpiarendezés nélkül is 

egyedülállóan növeli Budapest és Magyarország ismertségét és megbecsülését a világban, 
látogatókat és további befektetéseket vonz, munkahelyeket teremt, adóbevétellel jár, segíti a 
gazdasági növekedést. Az olimpiai pályázat gyorsító pályára teszi a budapesti közlekedési 
beruházásokat, a városfejlesztést. Előmozdítja rég húzódó tervek megvalósítását. 
Természetesen ráfordítást is kíván, de egy jó pályázat előnyei és hasznai bőven meghaladják a 
pályázati ráfordításokat. Vagyis a pályázat önmagában is megéri, önmagában is hasznos.  

 
Természetesen tisztában vagyok azzal, hogy az alapossággal és felelősen elkészített 

ezerháromszáz oldalas tanulmány az előnyök mellett feltárta a kockázatokat, nehézségeket is, 
és hogy egyetlen más pályázó város sem hozott nyilvánosságra- talán nem is készített – ilyen 
részletességű, a kockázatokat is bemutató tanulmányt. Tudom, hogy nem szokás ilyen 
mélységű döntés-előkészítő anyagot nyilvánosságra hozni, és tudom, hogy ezzel óhatatlanul 
muníciót adhatunk versenytársainknak. Ugyanakkor erősebb a nyilvánossághoz és 
átláthatósághoz fűződő érdek.  
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